



PRF 3, TV

SEQ	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC.SOM
	CONTINUA NEGATIVO			será secundada por outra, que é o prossegu mento da vacinação anti-rabica em massa, su pensa há algum tempo, em virtude da falta de vacinas em quantidade suficiente, e que vinha dando os melhores resultados, conforme atestam as a toridas do proprio Instituto Pasteur.	298
5	CAMERA-LOCUTOR	20"	-	Anunciou o prefeito da capital, sr. William Salem que no proximo dia 1º de <del>Matez</del> será inaugurado o Parque da Aclimação, com todos os melhoramentos que já foram ali introduzidos. <del>XXXXXXXXXXXX</del> Aquelle aprazivel recanto será devolvido à população com varios melhoramentos, entre os quais se	MIC-STD
6	FLIM-NEGATIVO	30"	P	inclui um restaurant popular, pequeno zoologico, e locais apropriados para pic-nics. Estas cenas foram colhidas hoje, <del>xxxxxx</del> e nos mostram o Estado das obras a serem inauguradas já no proximo dia 1º de Maio. Alem disso pretende o governo municipal por em execução um velho <del>pãno</del> . A construção naquele local de uma pista de gelo, para a pratica de esportes de inverno. O local está sendo ainda escolhido, e a obra <del>xxxx</del> orçada em varios milhões de cruzeiros, sòmente poderá ser iniciada mais tarde, talvez já em outra administração. +	MIC-STD
7	CAMERA-LOCUTOR	20"	-	Realizou-se hoje a cerimonia de posse da nova diretoria e Conselho da Ordem dos Advogados, secção de S. Paulo, <del>xxxxxx</del> A eleição do Conselho se realizou a 10 de dezembro proximo passado, e a nova direção da Ordem dos advogados tem um mandato de 2 anos, a se encerrar no <del>proximo</del> mês de Março de 1957.	MIC-STD
8	FLIM-NEGATIVO	30"	P	A cerimonia de posse da nova direção da Ordem dos Advogados teve inicio às 16 horas, no Palacio da Justiça, com a presença de altas autoridades. Alem do Conselho e da Diretoria, tomaram posse	MIC-STD SOLENE

DE 19550331 2

SEQ	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC-SOM
	CONTINUA NEGATIVO			tambem as Comissões de Disciplina, de Sindicância e Prerrogativas e o Tribunal de Etica Profissional. Aliás as comissões, a diretoria e o Tribunal de Etica Profissional foram eleitas pouco antes da posse, nas dependencias da Ordem dos Advogados, pelo proprio Conselho, conforme rezam os estatutos da entidade.	290
9	CAMERA-LOCUTOR	30"	-	Os motoristas de Taxi de S. Paulo estão pretear do ao seu sindicato que determine a greve geral dos carros de praça, caso suas reivindicações não sejam atendidas pela Comissão de Abastecimento e Preços. A tabela de aumento de preços organizada pelo Sindicato previa um aumento de 100% sobre os preços atuais, ou seja: Bandeirada - 10,00 NETRAGEM - 2,00 por 200 metros. A exposição de motivos encaminhada pela diretoria do Serviço de Transito, porem, reduz as pretensões dos motoristas, da seguinte maneira: BANDEIRADA - 8.00 METRAGEM - 1,50 por 200 metros. As modificações atingem tambem o serviço de auto lotação.	MIC-STD
10	CAMERA-LOCUTOR	10"	-	E agora atenção senhores. Aqui está a mensagem de hoje dos Seus Revendedores Esso!	MIC-STD
11	FIIM-POSITIVO	40"	P	TV- EEMO - 5	SOM FILM
12	CAMERA-LOCUTOR	20"	-	Informações hoje divulgadas em Moscou dizem que os aliados ocidentais, atravez da Organização do Tratado do Atlantico Norte, possuem hoje, numericamente, o dobro dos efetivos, em forças armadas, da União Soviética, e Acrescentam tais informações que por essa razão o plano norte-americano de de-	MIC-STD

ME 19550331 3

PRF. 3-TV

31 / 3 / 55

SEQ	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC-SOM
13	ELEM-POSITIVO	41"	P	<p>sarmamento não pode ser aceito em Londres. Apesar da recusa, e das acusações, os Estados Unidos continuam pensando seriamente no problema do desarmamento, e o presidente Eisenhower acaba de designar o <u>sr. Harold Stassen</u> para o posto de Assistente Especial para os Problemas do Desarmamento Mundial. O sr. Stassen está sendo considerado como uma especie de ministro da paz. Falando à imprensa, pouco depois da sua nomeação, o sr. Stassen declarava: "Começarei a trabalhar imediatamente nesta minha nova tarefa, e espero realizar em meu departamento, o da administração de operações para o exterior, as modificações necessárias para garantir o exito desta nova missão." +</p>	<p>MIC-STD            AMBIGUA            300</p>

ME 19550331 4

<p>14 CAMERA-LOCUTOR</p> <p><i>300 K</i> CC. 2. MB <i>37-335</i></p>	<p>20"</p>	<p>- Falando em Nova Delhi, perante as camaras legislativas, o primeiro ministro da India, o Pandit Nehru, declarou que jamais a india se envolveria numa guerra, fossem quais fossem os motivos do conflito, pois o pais deseja, acima de tudo, a paz mundial. Nehru tem desenvolvido intensa a-</p>	<p>MIC-STD 5</p> <p><i>303</i></p>
<p>15 BIEM-POSITIVO</p> <p><i>Jawahar Lal</i></p> <p>AE 1955033 L S Mod. 7 - T. V.</p>	<p>139"</p>	<p>P tividade, visando uma aproximação entre o oriente e o ocidente. Não tem, entretanto, se descurado dos grandes problemas que afligem a India, e ainda agora leva avante um arrojado plano de construção de usinas electricas e represas, estas tambem com a finalidade de irrigação das terras mais aridas. Aqui o primeiro ministro aparece inspecionando as obras de uma nova represa. A arquitetura nesses locais demonstra a grande influencia ocidental que a India sofre ultimamente, mas que lhe vale, tambem, a imediata liderança entre as democracias do extremo oriente, e da Asia em geral. Alem da produção de energia electrica, Nehru tem tratado do problema da habitação, com a construção de gigantescos conjuntos de moradias populares, e</p>	<p>MIC-STD MIL TAR</p>

SEQ	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC-SOM
	CONTINUA POSITIVO			<p>da saúde pública, com a construção de postos de saúde e Hospitais. Também o programa de ensino é amplo, e numerosas escolas tem sido contruídas por todo o país. Boa parte desse programa está sendo executado com a colaboração norte-americana, embora Nehru tenha aceitado, e esteja levando a-vante, um plano de construção de usinas metalurgicas, com a colaboração da União Soviética, que lhe enviou não apenas maquinas como também os técnicos em metalurgia. Dessa forma o primeiro ministro indiano procura por em execução também o seu plano de aproximação entre as duas facções em que hoje se divide todo o mundo. Aqui ele aparece inspecionando as obras de uma nova usina hidreletrica em construção em Chandigrah. Em sua companhia estão os consultores técnicos norte-americanos, que tem realizado um trabalho gigantesco na India. Nehru e seus auxiliares de governo gozam hoje de uma posição privilegiada, pois ainda na ultima eleição geral, o Partido do Congresso, ao qual pertence ele, conseguiu esmagadora maioria sobre todos os outros partidos, e especialmente sobre o partido comunista, derrotado fragorosamente.</p>	302

16 CAMERA-LOCUTOR

30" -

Diante das elevadas taxas de pedágio instituídas pelo governo alemão oriental, o governo da Alemanha Ocidental decidiu romper relações comerciais com o setor comunista germanico. Dessa forma se torna improficuo o auxilio de varios milhões de marcos votado pela Assembleia de Berlim Oriental, a fim de auxiliar as empresas que transportam generos de primeira necessidade do setor ocidental para o abastecimento do setor orientado..

MIC-STD<sup>7</sup>

303

17 CAMERA-LOCUTOR

20" -

O ministro da defesa da Coreia do Sul, falando em nome do seu governo, pediu aos Estados Uni-

MIC-STD

AE 1955033L 7

Mod. 7 - T. V.

PRF. 3 - TV

SEQ	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC-SOM
	CONTINUA CAMERA			dos que equipem o exercito sul coreano com armas atomicas. O exercito sul coreano é hoje numeroso e bem treinado e eq ipado, mas não resistiria a um ataque por parte da China Comunista, sem ou-	304
18	FILM-POSITIVO	40"	P	tros recursos adicionais - frisou o ministro sul coreano. Ainda recentemente os Estados Unidos retiraram parte das tropas que mantinham na Coreia do Sul. Nessa mesma oportunidade o general John Hull, que vinha exercendo o comando das forças norte-americanas no extremo oriente, deixou aquele posto, sendo substituido pelo general Maxwell Taylor, até então comandante das forças norte-americanas na Coreia do Sul. Esta cerimonia, realizada em Seul, foi a despedida de general Hull, condecorado pelo governo sul coreano, e falando ao povo sul coreano sobre os perigos que representa a vizinhança dos comunistas chineses...	MIC-STD MILITAR
19	CAMERA-LOCUTOR	60"	-	Vejamos as ultimas noticias da UNITED PRESS	MIC-STD
20	CAMERA-LOCUTOR	30"	-	Antes de encerrar temos ainda a previsão do tempo, valida até 14 horas de amanhã, fornecida pelo Instituto Nacional de Meteorologia do Ministerio da Agricultura: TEMPO - Instavel, com chuvas. TEMPERATURA - Em declinio VENTOS - do Quadrante Sul, frescos MAXIMA - 22.0 MINIMA - 14.4	MIC-STD
21	CAMERA-LOCUTOR	20"	-	E aqui senhoras e senhores se encerra o Seu Reporter Esso, criação teleradiofonica da Esso Standard do Brasil. Voltaremos amanhã em nosso horario habitual. Até lá, boa noite e lembre-se... Esse Estra Motor Oil, assegura uma boa performance para o motor do seu Carro!	MIC-STD
22	FILM-POSITIVO	45"	P	X-X-X-	SOM FIM

NE 13550331 BX



22	CAMERA-LOCUTOR	60"	-	E agora as ultimas noticias, recebidas da UNITED PRESS	MIC-STD
23	CAMERA-LOCUTOR	30"	-	<p>Antes de encerrar temos ainda a previsão do tempo, valida até 14 horas de amanhã, <del>XXXXXXXXXXXX</del> <del>XXXXXXXXXXXX</del> fornecida pela Instituto Regional de Meteorologia:</p> <p>TEMPO ← Instavel, com chuvas e trovoadas.</p> <p>TEMPERATURA - Em declinio</p> <p>VENTOS - do quadrante Sul, com rajadas frescas</p> <p>MAXI A - 29.3</p> <p>MINIMA - 18.6</p>	MIC-STD
24	CAMERA-LOCUTOR	20"	-	E aqui senhoras e senhoras, se encerra o Seu Reporter Esso, criação teleradiefonica da Esso Standard do Brasil. Voltaremos amanhã em nosso horario habitual. Até lá, boa noite e equipe seu carro com uma poderosa bateria Atlas!	MIC-STD
25	FILM-POSITIVO	45"	P	X-X X	SOM FILM

30/3/5

10.177

202